
 

 

 

令和３年度 第３回 藤沢市市民活動推進委員会 議事録 

 

 

１ 日 時 

２０２１年（令和３年）６月９日（水）午後６時～午後７時２５分 

 

２ 場 所 

 ウェブ開催 

 

３ 出席者 

（１）委員 １０人 

山岡委員長、坂井副委員長、林委員、樋口委員、阿部委員、細沼委員、西上委員、 

島村委員、原田委員、鎌倉委員 

（２）市側 ５人 

   福室参事、森主幹、一瀬上級主査、緒方主査、伊佐治主任 

 

４ 議 題 

（１）令和３年度ミライカナエル活動サポート事業の審査選考について（非公開） 

（２）その他（公開） 

 

５ 開催概要 

開会 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

議題（１）「令和３年度ミライカナエル活動サポート事業の審査選考について」 

 

審査選考 

（藤沢市情報公開条例第６条第３号に基づき非公開） 

 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 



 

1 

 

議題（２）その他 

（山岡委員長）それでは、最後に事務局より連絡事項をお願いいたします。 

（事務局）皆様、ご審議いただきましてありがとうございました。 

  本日の採択結果につきましては、後日、事務局のほうから団体様へご郵送させていた

だきます。 

  そのほか、事務局から連絡事項といたしまして、木村委員から、ミライカナエル活動

サポート事業につきまして、大きく３つの点でご質問をいただいております。この場

をおかりしてご回答差し上げるということで、木村委員とのお話になっております。 

  １つは、所感のこと、あと協働事業の今後のスケジュールのこと、それからミライカ

ナエル活動サポート事業の広報のこと、この３つについてご質問いただいております。 

  まず、所感をご提供しましたが、この目的と、提出書類のみを読んだものなのかとい

うことでご質問いただいております。 

  所感につきましては、スタート支援コースとステップアップ支援コースの団体さんに

対しては伴走支援者である関内イノベーションイニシアティブさんからの所感をご提

供させていただきました。あと、協働コースのほうは、協働コーディネーターである

市民活動推進機構さんから所感をいただいたものでございます。あくまでも審査機関

は市民活動推進委員会の委員の皆様でいらっしゃるわけですけれども、申請書類の妥

当性や有効性などについて所感をいただくということで、ご審議いただくときの参考

資料ということで、事務局のほうからご提供をお願いして、皆様のお手元に届けさせ

ていただいたものになります。 

  所感は、提出書類のみを読み込んだものなのかというご質問もいただきました。それ

は、所感のホチキスどめしたものをお手元にお送りしたところの１枚目のほうにも書

かせていただいたのですけれども、申請書類のうちのエントリーシートと団体概要書

と事業計画書、それから収支予算書、第１号様式から第４号様式の申請書類をお読み

いただいて、所感を書いていただいたものとなっております。 

  ご質問の２点目の協働事業の今後のスケジュールですが、今回、ご申請いただいた団

体さんは、協働先として行政以外の協働が幾つかございました。行政以外との協働の

場合、二次審査までの調整期間をとっているんですが、これは具体的に何を行うのか

というご質問をいただいております。 

  こちらにつきましては、行政との協働も行政以外との協働の場合でも、この申請書類
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だけからでは、まだまだ詰め切れていない部分もございますので、協働コーディネー

ターの方にも入っていただいて、協働団体間での目的や目標の調整であったり、実施

手法の具体化であったり、役割分担を明確にしていただくとか、そういったことの協

働事業に関する調整期間とさせていただいております。 

  本事業の広報について、募集説明会以外にどのような広報をしましたかということで

ご質問をいただいております。 

  こちらにつきましては、募集説明会を行った以外では、市民活動団体さんに向けまし

て、市民活動推進センター、支援施設で情報誌に載せたり、あとはメルマガに掲載し

たりしています。また、広く市域にＰＲするということで「広報ふじさわ」にも掲載

しております。そのほか、各市民センター、公民館に募集案内を配架したり、あとユ

ース枠もあるといったこともありまして、若い世代の方にも目に届いてほしいという

ところがあったので、近隣の高校とか大学にも募集案内はお配りさせていただきまし

た。 

  以上が木村委員からのご質問への回答となります。 

  では、次回の委員会の日程につきましてご連絡いたします。次回は７月４日（日）、

午後１時からスタート・ステップアップ支援コースのプレゼンテーション審査となり

ます。スタート・ステップアップ支援コースの審査選考部会の委員の方はご出席をお

願いいたします。 

  協働コースのみに属する委員の方は、９月 30 日（木）が次の委員会となります。詳

細は開催通知で改めてご連絡をさせていただきます。 

  事務局からは以上でございます。 

（山岡委員長）木村委員からのご質問の回答というのは、特にいいですよね。おっしゃっ

ていただいたとおりかと思います。 

  それでは、以上をもちまして、第３回藤沢市市民活動推進委員会を閉会いたします。 

 

午後７時25分 閉会 

 


